

产品名称: OS-倍思 GoTrip 车载充电器 C+C 30W 星际黑

产品型号:

料号: 1100037708

方案编码: /

编码&版本: PB6291Z-P0A0

平面设计师: 杨添

结构设计师: 苏梓妍

物料描述: 说明书\封面封底120g无荧光白牛皮+内页80g无荧光白牛皮\
双面单色印刷\骑马钉\58*86mm\14页28P\ROHS

印刷线数:200线

版本历史

版本	变更日期	变更描述
P0A0	2024.12.16	初始发行



温馨提示:请印刷供应商严格按照倍思的图纸印刷生产。如贵司有生产上的原因需要调整倍思图纸的字体、图形、颜色、刀模尺寸等,请务必通知倍思相关负责的包装设计师,并在征得包装设计师同意的情况下修改文档并发回存档。

baseus



User Manual | Bedienungsanleitung | Manual del usuario |
Manuel d'utilisation | Petunjuk Penggunaan |
Manuale d'uso |
ユーザーマニュアル | 사용 설명서 | Gebruikershandleiding |
Instrukcja obsługi | Manual do usuário |
Руководство пользователя | Kullanım Kılavuzu |
Інструкція користувача | Hướng dẫn sử dụng | 使用手冊
دليل المستخدم

Contact Us

- ✉ care@baseus.com
- 🌐 <https://www.baseus.com>
- ☎ +1 800 220 8056 (US)

DE

Kundendienst

1. 24-monatige Garantie
2. Lebenslanger technischer Support

FR

Service à la clientèle

1. Garantie de 24 mois
2. Assistance technique à vie

IT

Assistenza clienti

1. Garanzia di 24 mesi
2. Assistenza tecnica a vita

KR

고객 서비스

1. 24개월 보증
2. 영구 기술 지원

PL

Obsługa klienta

1. 24-miesięczna gwarancja
2. Pomoc techniczna przez cały okres eksploatacji

RU

Служба поддержки

1. Гарантия на 24 месяца
2. Пожизненная техническая поддержка

UA

Клієнтська служба

1. Гарантія на 24 місяці
2. Безстрокова технічна підтримка

繁中

客戶服務

1. 24個月保固
2. 終身技術支援

EN

Customer Service

1. 24-Month Warranty
2. Lifetime Tech Support

ES

Servicio al Cliente

1. 24 meses de garantía
2. Asistencia técnica de por vida

ID

Layanan Konsumen

1. Garansi 24-Bulan
2. Dukungan Teknik Seumur Hidup

JP

カスタマーサービス

1. 24ヶ月保証
2. ライフタイム技術サポート

NL

Klantenservice

1. Garantie van 24 maanden
2. Technische ondersteuning gedurende de levensduur

PT

Atendimento ao consumidor

1. Garantia de 24 meses
2. Suporte técnico vitalício

TR

Müşteri Hizmetleri

1. 24 Ay Garanti
2. Ömür Boyu Teknik Destek

VI

Dịch vụ khách hàng

1. Bảo hành 24 tháng
2. Hỗ trợ công nghệ trọn đời

AR

خدمة العملاء

1. ضمان مدته 24 شهراً
2. دعم تقني طوال فترة عمر المنتج

EN	English	1
DE	Deutsch	2
ES	Español	3
FR	Français	4
ID	Bahasa Indonesia	5
IT	Italiano	6
JP	日本語	7
KR	한국어	8
NL	Nederlands	9
PL	Polski	10
PT	Português	11
RU	Русский	12
TR	Türkçe	13
UA	Українська	14
VI	Tiếng Việt	15
中文	繁體中文	16
AR	العربية	17

Baseus GoTrip DP1 Car Charger C+C 30W

Baseus GoTrip DP1 Autoladegerät C+C 30W

Cargador de coche Baseus GoTrip DP1 C+C 30W

Baseus GoTrip DP1 Chargeur de Voiture C+C 30W

Pengisi Daya Mobil Baseus GoTrip DP1 C+C 30W

Baseus GoTrip DP1 Caricabatterie per auto C+C 30W

Baseus GoTrip DP1 カーチャージャー C+C 30W

Baseus GoTrip DP1 차량용 충전기 C+C 30W

Baseus GoTrip DP1 Autolader C+C 30W

1. adowarka samochodowa Baseus GoTrip DP1 C+C 30W

Carregador para Carro Baseus GoTrip DP1 C+C 30W

Baseus GoTrip DP1 - Автомобильное зарядное устройство C+C 30 Вт

Baseus GoTrip DP1 Araç Şarj Cihazı C+C 30W

2-Baseus GoTrip DP1 - Автомобильный зарядный пристрій C+C 30 Вт

Sạc Ô Tô Baseus GoTrip DP1 C+C 30W

Baseus GoTrip DP1 車用充電器 C+C 30W

شاحن سيارة Baseus GoTrip DP1 Type-C + Type-C بقوة 30 واط

Before using this product, read this user manual carefully and keep it safe for future reference.

Bevor Sie das Produkt benutzen, diese Anleitung sorgfältig durchlesen. Diese Anleitung zum späteren Nachschlagen aufbewahren.

Antes de usar el producto, lea detenidamente este manual. Conserve el manual como referencia futura.

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire attentivement ce manuel. Conservez le manuel pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Sebelum menggunakan produk, baca buku petunjuk ini dengan cermat. Simpan buku petunjuk siapa tahu kelak dibutuhkan.

Prima di usare il prodotto leggere questo manuale nella sua interezza. Conservare il manuale per poterlo consultare in futuro.

この製品を使用する前に、このマニュアルをよく読んでください今後参照できるようにマニュアルを保管しておいてください。

제품을 사용하기 전에 본 설명서를 꼼꼼히 읽어주세요. 나중에 참조할 수 있도록 설명서를 잘 보관하세요.

Voordat u het product gebruikt, leest u deze handleiding grondig door. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik.

Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi. Instrukcję należy przechowywać do użytku w przyszłości.

Antes de utilizar o produto, leia atentamente este manual. Guarde o manual para referência futura.

Перед использованием внимательно ознакомьтесь с данным руководством и сохраните его на будущее.

Ürünü kullanmadan önce bu kılavuzu dikkatlice okuyun. Kılavuzu ileride başvurmak üzere saklayın.

Перед використанням виробу уважно прочитайте цей посібник. Збережіть посібник для подальшого використання.

Trước khi sử dụng sản phẩm, vui lòng đọc kỹ hướng dẫn này. Hãy cất giữ số hướng dẫn để tham khảo về sau.

使用產品前，請透徹閱讀本手冊。保留手冊以供日後參考。

يُرجى قراءة هذا الدليل بعناية قبل استخدام المنتج. احتفظ بالدليل المرجوع اليه في المستقبل.

Specifications

Product Name: Baseus GoTrip DP1 Car Charger C+C 30W

Model No.: BS-C15C2

Input: 12V-24V DC 3.5A Max.

Type-C1 Output: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2.5A 30W Max.

Type-C2 Output: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2.5A 30W Max.

Type-C1+Type-C2 Output: 5V-3.4A

Product Size: 24.14 x 24.15 x 46.80 mm

Product Weight: 13.8g

Compatibility Notes

Compatible vehicles: Most mainstream vehicles including sedans, SUVs, trucks operating at 12V-24V.

Compatible devices: Most smartphones and digital products.

This product is compatible with cars operating at 12V-24V. Usage in vehicles operating over 24V may cause short circuiting or failure.

Package Contents



Car Charger x1



User Manual x1



Warranty Card x1

Precautions

1. Improper use of the product may cause damage to the product itself or may endanger personal and property safety.
2. If consumers fail to comply with the product instructions and cause improper use, all personal and property damage caused will be borne by the consumers themselves, and the company will not bear any legal responsibility.
3. The product supports fast charging. For a better fast charging experience, please use the original or certified charging cable.

Technische Daten

Produktname: Baseus GoTrip DP1 Autoladegerät C+C 30W

Modellnr.: BS-C15C2

Eingang: 12V-24V DC 3,5A Max.

Typ-C1-Ausgang: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A 30W Max.

Typ-C2-Ausgang: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A 30W Max.

Typ-C1+Typ-C2-Ausgang: 5V-3,4A

Produktgröße: 24,14 x 24,15 x 46,80 mm

Produktgewicht: 13.8g

Kompatibilitätshinweise

Kompatible Fahrzeuge: Die meisten gängigen Fahrzeuge, einschl. Limousinen, SUVs und LKWs, mit 12V bis 24V Betriebsspannung.

Kompatible Geräte: Die meisten Smartphones und digitalen Produkte.

Tipps: Dieses Produkt ist für Fahrzeuge mit 12–24 V ausgelegt. Es ist nicht mit Fahrzeugen kompatibel, deren Spannung 24 V übersteigt, da dies zu Kurzschlüssen oder Ausfällen führen kann.

Packungsinhalt



Autoladegerät x1



Bedienungsanleitung x1



Garantiekarte x1

Vorsichtsmaßnahmen

1. Eine unsachgemäße Verwendung des Produkts kann zu Schäden am Produkt selbst führen oder eine Gefahr für die persönliche und die Sicherheit von Eigentum darstellen.
2. Falls aufgrund einer unsachgemäßen Verwendung entgegen der Bedienungsanleitung Personen- oder Sachschäden entstehen, haftet der Verbraucher für alle Folgen, und das Unternehmen übernimmt keine gesetzliche Haftung.
3. Das Produkt unterstützt die Schnellladung. Für eine bessere Schnellladeerfahrung offizielle oder zertifizierte Original-Ladekabel verwenden.

Especificaciones

Nombre del producto: Cargador de coche Baseus GoTrip DP1 C+C 30W

N.º de modelo: BS-C15C2

Entrada: 12 V-24 V CC 3,5 A máx.

Salida tipo C1: 5 V-3 A; 9 V-3 A; 12 V-2,5 A 30 W máx.

Salida tipo C2: 5 V-3 A; 9 V-3 A; 12 V-2,5 A 30 W máx.

Salida tipo C1+tipo C2: 5 V-3,4 A

Tamaño del producto: 24,14 x 24,15 x 46,80 mm

Peso del producto: 13.8g

Notas de compatibilidad

Vehículos compatibles: La mayoría de vehículos convencionales, incluyendo sedanes, SUVs, camiones/furgonetas que operan a 12V-24V.
Dispositivos compatibles: La mayoría de smartphones y productos digitales.

Sugerencias: Este producto está diseñado para vehículos de 12 V-24 V. No es compatible con vehículos con un voltaje de más de 24 V, ya que podrían producirse cortocircuitos o fallos.

Contenido del paquete



Cargador para coche x1 Manual del usuario x1 Tarjeta de garantía x1

Precauciones

1. Un uso inadecuado del producto puede causar daños en el mismo producto o suponer un riesgo para la seguridad personal y material.
2. En caso de daños personales o materiales debidos a un uso inadecuado en contra del manual del usuario, el consumidor será responsable de todas las consecuencias y la empresa no asumirá ninguna responsabilidad legal.
3. El producto admite la carga rápida. Para una mejor experiencia de carga rápida, utilice cables de carga originales oficiales o certificados.

Spécifications

Nom : Baseus GoTrip DP1 Chargeur de Voiture C+C 30W

N° de modèle: BS-C15C2

Entrée : 12V-24V DC 3,5A Max.

Sortie Type-C1 : 5V-3A ; 9V-3A ; 12V-2,5A 30W Max.

Sortie Type-C2 : 5V-3A ; 9V-3A ; 12V-2,5A 30W Max.

Sortie Type-C1+Type-C2 : 5V-3,4A

Taille du produit : 24,14 x 24,15 x 46,80 mm

Poids du produit : 13.8g

Remarques sur la compatibilité

Véhicules compatibles : La plupart des véhicules grand public, y compris les berlines, SUV et camions fonctionnant sous 12V-24V.

Appareils compatibles : La plupart des smartphones et des produits numériques.

Conseils : Ce produit est conçu pour les véhicules 12 V-24 V. Il n'est pas compatible avec les véhicules dont la tension est supérieure à 24 V, car cela pourrait entraîner des courts-circuits ou des pannes.

Contenu de l'emballage



Chargeur de voiture x1 Manuel d' utilisation x1 Carte de garantie x1

Précautions

1. Une utilisation incorrecte du produit peut endommager le produit lui-même ou présenter un risque pour la sécurité des personnes et des biens.

2. Si des dommages personnels ou matériels sont causés par une utilisation non conforme au Manuel d' utilisation, le consommateur sera responsable de toutes les conséquences, et l' entreprise n' assumera aucune responsabilité légale.

3. Le produit prend en charge la charge rapide. Pour une meilleure expérience de charge rapide, veuillez utiliser des câbles de charge officiels ou certifiés originaux.

Spesifikasi

Nama Produk: Pengisi Daya Mobil Baseus GoTrip DP1 C+C 30W

Model No.: BS-C15C2

Input: 12V-24V DC 3.5A Maks.

Output Tipe-C1: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2.5A 30W Maks.

Output Tipe-C2: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2.5A 30W Maks.

Output Tipe-C1+Tipe-C2: 5V-3.4A

Ukuran Produk: 24,14 x 24,15 x 46,80 mm

Berat Produk: 13.8g

Catatan Kompatibilitas

Kendaraan yang kompatibel: Sebagian besar kendaraan mainstream, termasuk sedan, SUV, truk beroperasi pada 12V-24V.

Dispositivi kompatibili: la maggior parte degli smartphone e dei dispositivi digitali.

Kiat: Produk ini dirancang untuk kendaraan dengan voltase 12V-24V.

Tidak kompatibel untuk kendaraan dengan voltase di atas 24V, karena dapat menimbulkan arus pendek atau kegagalan.

Isi Kemasan



Pengisi daya mobil x1



Petunjuk Penggunaan x1



Kartu garansi x1

Perhatian

1. Kesalahan menggunakan produk dapat menyebabkan produk rusak atau membahayakan keselamatan orang dan harta benda.
2. Konsumen bertanggung jawab atas semua akibat, dan perusahaan tidak menanggung kewajiban hukum apa pun atas cedera badan atau kerusakan harta benda akibat penggunaan produk di luar dari yang ditentukan di dalam Petunjuk Penggunaan.
3. Produk ini mendukung pengisian daya cepat. Untuk pengalaman menggunakan fitur pengisian daya cepat yang lebih baik, gunakan kabel pengisi daya resmi atau asli.

Specifiche

Nome del prodotto: Baseus GoTrip DP1 Caricabatterie per auto C+C 30W

N. modello: BS-C15C2

Ingresso: 12V-24V CC 3,5A Max.

Uscita Tipo-C1: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A 30W Max.

Uscita Tipo-C2: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A 30W Max.

Uscita Tipo-C1+Tipo-C2: 5V-3,4A

Dimensioni del prodotto: 24,14 x 24,15 x 46,80 mm

Peso del prodotto: 13.8g

Note sulla compatibilità

Veicoli compatibili: La maggior parte dei veicoli più diffusi, tra cui berline, SUV e camion, funzionanti a 12V-24V.

Perangkat yang kompatibel: Hampir semua ponsel pintar dan produk digital.

Consigli: Questo prodotto è progettato per veicoli a 12V-24V. Non è compatibile con veicoli con tensione superiore a 24V, in quanto ciò potrebbe causare potenziali cortocircuiti o guasti.

Contenuto della confezione



1 Caricatore da auto



1 Manuale d'uso



1 Scheda di garanzia

Precauzioni

1. L'uso improprio del prodotto potrebbe causare danni al prodotto stesso o costituire un rischio per la sicurezza delle persone e delle cose.
2. Qualora vengano causati danni alle persone o alle cose a causa di un uso improprio rispetto al Manuale d'uso, il consumatore sarà responsabile di tutte le conseguenze e l'azienda non si assumerà alcuna responsabilità legale.
3. Il prodotto supporta la funzionalità di ricarica rapida. Per una migliore esperienza di ricarica rapida, si prega di utilizzare cavi di ricarica ufficiali o originali certificati.

仕様

製品名: Baseus GoTrip DP1 カーチャージャー C+C 30W

型番: BS-C15C2

入力: 12V-24V DC 3.5A 最大

Type-C1 出力: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2.5A 30W 最大

Type-C2 出力: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2.5A 30W 最大

Type-C1+Type-C2 出力: 5V-3.4A

製品サイズ: 24.14 x 24.15 x 46.80 mm

製品重量: 13.8g

互換性に関する注意事項

適合車両: 12V~24Vで駆動する、セダン、SUV、トラックなど、ほとんどの主要車両。

互換性のあるデバイス: ほとんどの携帯電話とデジタル製品

ヒント: この製品は12V~24Vの車両向けです。電圧が24Vを越える車両ではご利用いただけません。ショートや故障の原因になる可能性があります。

梱包内容



カーチャージャー x1



ユーザーマニュアル x1



保証書 x1

注意事項

1. この製品を不適切に使用すると、製品自体が損傷したり、人や物品がリスクにさらされたりする場合があります。
2. 本ユーザーマニュアルとは異なる不適切な使用によって負傷や物的損害が発生した場合はユーザーが一切の責任を負い、当社は法的責任を負いません。
3. この製品は高速充電に対応しています。高速充電をよりよく行うには、公式または認定充電ケーブルを使用してください。

사양

제품명: Baseus GoTrip DP1 차량용 충전기 C+C 30W

모델 번호: BS-C15C2

입력: 12V-24V DC 3.5A 최대.

Type-C1 출력: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2.5A 30W 최대.

Type-C2 출력: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2.5A 30W 최대.

Type-C1+Type-C2 출력: 5V-3.4A

제품 크기: 24.14 x 24.15 x 46.80mm

제품 무게: 13.8g

호환성 참고 사항

호환 차량: 12V-24V에서 작동하는 대부분의 주류 차량, 세단, SUV, 트럭 포함.
호환되는 장치: 대부분의 스마트폰 및 디지털 제품.

팁: 이 제품은 12V~24V 차량용으로 설계되었습니다. 전압이 24V를 초과하는 차량에서는 합선 또는 고장의 원인이 될 수 있으므로 호환되지 않습니다.

패키지 구성품



차량용 충전기 1개



사용 설명서 1부



보증 카드 1장

주의 사항

1. 제품을 부적절하게 사용하면 제품 자체가 손상되거나 개인 및 재산 안전에 위험을 초래할 수 있습니다.
2. 사용설명서에 반하는 부적절한 사용으로 인해 신체 또는 재산상의 손해가 발생한 경우 모든 결과에 대한 책임은 소비자에게 있으며, 회사는 어떠한 법적 책임도 지지 않습니다.
3. 이 제품은 고속충전을 지원합니다. 더 나은 고속 충전 환경을 위해 공식 또는 인증된 정품 충전 케이블을 사용하세요.

Specifications

Productnaam: Baseus GoTrip DP1 Autolader C+C 30W

Modelnr.: BS-C15C2

Ingang: 12V-24V DC 3,5A Max.

Type-C1 Uitgang: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A 30W Max.

Type-C2 Uitgang: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A 30W Max.

Type-C1+Type-C2 Uitgang: 5V-3,4A

Productafmetingen: 24,14 x 24,15 x 46,80 mm

Productgewicht: 13.8g

Compatibiliteitsopmerkingen

Compatibele voertuigen: De meeste gangbare voertuigen, waaronder sedans, SUV's en vrachtwagens die op 12V-24V werken

Compatibele apparaten: De meeste smartphones en digitale producten.

Tips: Dit product is ontworpen voor voertuigen van 12 V - 24 V. Het is niet compatibel met voertuigen die een hogere spanning dan 24 V hebben, aangezien dit kan leiden tot mogelijke kortsluitingen of defecten.

Verpakkingsinhoud



Autolader x 1



Gebruikershandleiding x 1



Garantiekaart x 1

Voorzorgsmaatregelen

1. Verkeerd gebruik van het product kan tot schade aan het product zelf leiden of een risico meebrengen voor persoonlijke veiligheid en veiligheid van eigendommen.

2. Als er persoonlijke schade of schade aan eigendommen wordt veroorzaakt vanwege verkeerd gebruik ten opzichte van de Gebruikershandleiding, is de consument verantwoordelijk voor alle gevolgen. Het bedrijf aanvaardt geen enkele juridische aansprakelijkheid.

3. Het product ondersteunt snel opladen. Voor een betere snelle oplaadervaring gebruikt u officiële of gecertificeerde originele oplaadkabels.

Specyfikacje

Nazwa produktu: Ładowarka samochodowa Baseus GoTrip DP1 C+C 30W

Numer modelu: BS-C15C2

Wejście: 12V-24V DC 3,5A maks.

Wyjście typu C1: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A 30W maks.

Wyjście typu C2: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A 30W maks.

Wyjście typu C1+Typ-C2: 5V-3,4A

Rozmiar produktu: 24,14 x 24,15 x 46,80 mm

Waga produktu: 13.8g

Uwagi dotyczące zgodności

Kompatybilne pojazdy: Większość pojazdów dostępnych na rynku, w tym sedany, SUV-y, ciężarówki działające pod napięciem 12V-24V.

Obsługiwane urządzenia: większość smartfonów i urządzeń cyfrowych.

Porady: Produkt jest przeznaczony do pojazdów z instalacją 12 V-24 V.

Jest on niezgodny z pojazdami o napięciu przekraczającym 24 V, ponieważ mogłoby to doprowadzić do potencjalnych zwarcień lub awarii.

Zawartość opakowania



Ładowarka samochodowa x1



Instrukcja obsługi x1



Karta gwarancyjna x1

Środki ostrożności

1. Niewłaściwe użytkowanie produktu może spowodować jego uszkodzenie lub stanowić zagrożenie dla bezpieczeństwa osób i mienia.
2. Jeśli jakiegokolwiek szkody osobowe lub majątkowe zostaną spowodowane niewłaściwym użytkowaniem niezgodnym z instrukcją obsługi, konsument będzie odpowiedzialny za wszelkie konsekwencje, a firma nie będzie ponosić żadnej odpowiedzialności prawnej.
3. Produkt obsługuje szybkie ładowanie. Aby uzyskać lepsze parametry szybkiego ładowania, należy używać oficjalnych lub certyfikowanych oryginalnych kabli do ładowania.

Especificações

Nome do Produto: Carregador para Carro Baseus GoTrip DP1 C+C 30W

Modelo N°:BS-C15C2

Entrada: 12V-24V CC 3,5A máx.

Saída Tipo C1: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A 30W máx.

Saída Tipo C2: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A 30W máx.

Saída Tipo C1 + Tipo C2: 5V-3,4A

Tamanho do produto: 24,14 x 24,15 x 46,80 mm

Peso do produto: 13.8g

Notas de compatibilidade

Veículos compatíveis: A maioria dos veículos convencionais, incluindo sedãs, SUVs e caminhões que operam em 12V-24V.

Dispositivos compatíveis: A maioria dos smartphones e produtos digitais.

Dicas: Este produto foi projetado para veículos com tensão de 12 V a 24 V.

Não é compatível com veículos com tensão superior a 24 V, pois isso pode causar possíveis curtos-circuitos ou falhas.

Conteúdo da Embalagem



Carregador de carro x1 Manual do usuário x1 Cartão de garantia x1

Precauções

1. O uso inadequado do produto pode causar danos ao próprio produto ou representar um risco à segurança pessoal e patrimonial.
2. Caso algum dano pessoal ou patrimonial seja causado pelo uso indevido de acordo com o manual do usuário, o consumidor será responsável por todas as consequências, e a empresa não assumirá qualquer responsabilidade legal.
3. O produto suporta carregamento rápido. Para uma melhor experiência de carregamento rápido, use cabos de carregamento originais oficiais ou certificados.

Технические характеристики

Название продукта: Baseus GoTrip DP1 - Автомобильное зарядное устройство С+С 30 Вт

Модель №: BS-C15C2

Вхід: 12В-24В DC 3.5А Макс.

Вихід Type-C1: 5В-3А; 9В-3А; 12В-2,5 А 30 Вт Макс.

Вихід Type-C2: 5В-3А; 9В-3А; 12В-2,5 А 30 Вт Макс.

Вихід Type-C1+Type-C2: 5В-3.4А

Тип-C1+Тип-C2 Выход: 5V-3.4A

Размер продукта: 24.14 x 24.15 x 46.80 мм

Вес продукта: 13.8g

Примечания о совместимости

Совместимые автомобили: большинство основных типов автомобилей, включая седаны, внедорожники, грузовики, работающие при напряжении 12-24 В.

Совместимые устройства: большинство смартфонов и электронных устройств.

Рекомендации: устройство предназначено для автомобилей с напряжением бортовой сети 12 В-24 В. Использование устройства с автомобилями, в которых напряжение бортовой сети превышает 24 В, может привести к короткому замыканию или поломке.

Содержимое упаковки



Автомобильное
зарядное устройство,
1 шт.



Руководство
пользователя, 1 шт.



Гарантийный
талон, 1 шт.

Меры предосторожности

1. Неправильное использование устройства может привести к его повреждению или создать угрозу безопасности пользователя и имущества.

2. В случае причинения вреда пользователю или имуществу в результате использования устройства с нарушением данного руководства потребитель несет ответственность за все последствия, а компания не несет никакой юридической ответственности.

3. Устройство поддерживает технологию быстрой зарядки. Чтобы обеспечить надлежащий процесс быстрой зарядки, используйте оригинальные или сертифицированные зарядные кабели.

Özellikler

Ürün Adı: Baseus GoTrip DP1 Araç Şarj Cihazı C+C 30W

Model Numarası: BS-C15C2

Giriş: 12V-24V DC 3,5A Maks.

Type-C1 Çıkış: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A 30W Maks.

Type-C2 Çıkış: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A 30W Maks.

Type-C1+Type-C2 Çıkış: 5V-3,4A

Ürün Boyutu: 24,14 x 24,15 x 46,80 mm

Ürün Ağırlığı: 13.8g

Uyumluluk Notları

Uyumlu araçlar: Sedanlar, SUV'ler, kamyonetler dahil olmak üzere 12V-24V'de çalışan çoğu temel akım araç.

Uyumlu aygıtlar: Çoğu akıllı telefon ve dijital ürün.

İpuçları: Bu ürün, 12V-24V' luk araçlar için tasarlanmıştır. 24V' dan fazla gerilime sahip araçlarla uyumlu olmayıp böyle bir kullanım durumunda olası kısa devre veya arıza durumları meydana gelebilir.

Paket içeriği



Araç içi şarj cihazı x1



Kullanım Kılavuzu x1



Garanti kartı x1

Uyarılar

1. Ürün, yanlış kullanıldığı takdirde hasar görebilir veya can ve mal güvenliği açısından risk oluşturabilir.
2. Kullanım Kılavuzuna aykırı kullanım nedeniyle herhangi bir kişisel veya maddi hasar meydana gelirse bu durumun tüm sonuçlarından tüketici sorumlu olacak ve şirket hiçbir yasal sorumluluk kabul etmeyecektir.
3. Bu ürün, hızlı şarj desteklidir. Daha iyi bir hızlı şarj deneyimi elde etmek için lütfen resmi veya onaylı orijinal şarj kablolarını kullanın.

Характеристики

Назва продукту: Baseus GoTrip DP1 - Автомобільний зарядний пристрій C+C 30 Вт

Модель №: BS-C15C2

Вхід: 12В-24В DC 3.5А Макс.

Вихід Type-C1: 5 В-3А; 9 В-3А; 12 В-2,5 А 30 Вт Макс.

Вихід Type-C2: 5 В-3А; 9 В-3А; 12 В-2,5 А 30 Вт Макс.

Вихід Type-C1+Type-C2: 5 В-3,4А

Розмір продукту: 24,14 x 24,15 x 46,80 мм

Вага продукту: 13.8g

Примітки щодо сумісності

Сумісні автомобілі: більшість основних типів автомобілів, включно із седанами, позашляховиками, вантажівками, що працюють за напруги 12-24 В.

Сумісні пристрої: більшість смартфонів і цифрових товарів.

Поради. Цей виріб призначений для автомобілів із напругою 12-24 В.

Він не сумісний з автомобілями, напруга в яких перевищує 24 В, оскільки це може призвести до короткого замикання або виходу з ладу.

Вміст упаковки



Автомобільний
зарядний пристрій
— 1 шт.



Посібник користувача
— 1 шт.



Гарантійний
талон — 1 шт.

Запобіжні заходи

1. Неправильне використання виробу може призвести до пошкодження самого виробу або створити ризик для особистої безпеки та безпеки майна.

2. У разі заподіяння будь-якої особистої або майнової шкоди внаслідок неналежного використання всупереч Посібнику користувача споживач несе відповідальність за всі наслідки, а компанія не несе жодної юридичної відповідальності.

3. Виріб підтримує швидке заряджання. Для кращої швидкості заряджання використовуйте офіційні або сертифіковані оригінальні зарядні кабелі.

Thông số kỹ thuật

Tên sản phẩm: Sạc Ô Tô Baseus GoTrip DP1 C+C 30W

Số mẫu: BS-C15C2

Đầu vào: 12V-24V DC 3,5A Tối đa.

Đầu ra Type-C1: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A Tối đa 30W.

Đầu ra Type-C2: 5V-3A; 9V-3A; 12V-2,5A Tối đa 30W.

Đầu ra Type-C1+Type-C2: 5V-3,4A

Kích thước sản phẩm: 24,14 x 24,15 x 46,80 mm

Trọng lượng sản phẩm: 13.8g

Ghi chú về khả năng tương thích

Tương thích với các loại xe: Hầu hết các loại xe phổ biến, bao gồm xe sedan, SUV, xe tải hoạt động ở mức 12V-24V

Thiết bị tương thích: Hầu hết các loại điện thoại thông minh và sản phẩm kỹ thuật số.

Lời khuyên: Sản phẩm này được thiết kế cho các phương tiện dùng mức điện áp 12V-24V. Sản phẩm không tương thích với các phương tiện sở hữu mức điện áp trên 24V vì có thể gây ra đoản mạch hoặc hỏng hóc.

Các Thành Phần Trong Hộp



1 Bộ sạc dùng trên ô tô



1 Hướng dẫn sử dụng



1 Phiếu bảo hành

Thận trọng

- Sử dụng sản phẩm không đúng cách có thể gây hư hỏng cho chính sản phẩm hoặc gây ra nguy cơ mất an toàn cho cá nhân và tài sản.
- Nếu xảy ra bất kỳ thiệt hại nào về cá nhân hoặc tài sản do sử dụng không đúng cách theo Hướng dẫn sử dụng, trách nhiệm về mọi hậu quả sẽ thuộc về người tiêu dùng, đồng thời công ty sẽ không chịu bất kỳ trách nhiệm pháp lý nào.
- Sản phẩm hỗ trợ sạc nhanh. Để có trải nghiệm sạc nhanh tốt hơn, vui lòng sử dụng cáp sạc gốc chính hãng hoặc đã được chứng nhận.

規格

產品名稱: Baseus GoTrip DP1 車用充電器 C+C 30W

型號: BS-C15C2

輸入: 12V-24V DC 最大3.5A

Type-C1輸出: 5V=3A; 9V=3A; 12V=2.5A 最大30W

Type-C2輸出: 5V=3A; 9V=3A; 12V=2.5A 最大30W

Type-C1+Type-C2 輸出: 5V=3.4A

產品尺寸: 24.14 x 24.15 x 46.80 毫米

產品重量: 13.8g

相容性說明

相容車輛: 多數常見 12V-24V 作業的車型, 包括轎車、SUVs、卡車

相容裝置: 大多數智慧型手機和數位產品。

提示: 本產品是為 12V - 24V 車輛設計。與電壓超過 24V 的車輛不相容, 因為這可能會導致潛在短路或故障。

套件內容



車用充電器 x1



使用手冊 x1



保固卡 x1

注意事項

1. 產品使用不當可能會導致產品本身損壞或對人身和財產安全造成風險。
2. 若因違反使用手冊使用不當而造成任何人身或財產損害, 一切後果由消費者自行負責, 本公司不承擔任何法律責任。
3. 產品支援快充。為提升快充體驗, 請使用官方或經過認證的原廠充電線。

المواصفات

اسم المنتج: شاحن سيارة Type-C + Type-C Baseus GoTrip DP1
رقم الموديل: BS-C15C2

المدخل: ثيار مستمر 12 فولت-24 فولت 3.5 أمبير بحد أقصى.

الإخراج من النوع C1: 5 فولت - 3 أمبير؛ 9 فولت - 3 أمبير؛ 12 فولت - 2.5 أمبير 30 واط بحد أقصى.

الإخراج من النوع C2: 5 فولت - 3 أمبير؛ 9 فولت - 3 أمبير؛ 12 فولت - 2.5 أمبير 30 واط بحد أقصى.

الإخراج من النوع C1+C2: 5 فولت - 3.4 أمبير

حجم المنتج: $46.80 \times 24.15 \times 24.14$ مم

وزن المنتج: 13.8 g

ملاحظات التوافق

السيارات المتوافقة: معظم السيارات الشائعة بما في ذلك السيارات السيدان والـ SUV والشاحنات التي تعمل بجهود 12-24 فولت.

الأجهزة المتوافقة: معظم الهواتف الذكية والمنتجات الرقمية.

نصائح: تم تصميم هذا المنتج للمركبات بجهود 12 فولت - 24 فولت. كما أنه غير متوافق مع المركبات التي يتجاوز حجمها 24 فولت، حيث قد يؤدي استخدامه معها إلى حدوث دوائر كهربائية قصيرة أو مشكلات محتملة.

محتويات العلبة



شاحن سيارة $1 \times$



دليل مستخدم $1 \times$



بطاقة ضمان $1 \times$

تنبيهات

1. قد يتسبب الاستخدام غير السليم للمنتج في إحداث ضرر للمنتج نفسه أو يشكل خطرًا على السلامة الشخصية والممتلكات.
2. في حال حدوث أي ضرر شخصي أو ضرر في الممتلكات نتيجة للاستخدام غير السليم خلاف المذكور في دليل المستخدم، فيصبح المستهلك مسؤولاً عن جميع العواقب، ولن تتحمل الشركة أي مسؤولية قانونية.
3. يدعم المنتج الشحن السريع. للحصول على تجربة شحن سريعة أفضل، يُرجى استخدام كابلات الشحن الأصلية المرفقة أو المعتمدة.

电子信息产品有毒有害物质声明

部件名称	有毒有害物质或元素 					
	铅 (pb)	汞 (Hg)	镉 (Cd)	六价铬 (Cr VI)	多溴联苯 (PBB)	多溴二苯醚 (PBDE)
PCB	X	O	O	O	O	O
塑料	O	O	O	O	O	O
金属	X	O	O	O	O	O
附件	O	O	O	O	O	O

本表格依据SJ/T 11364的规定编制。

O:表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在GB/T 26572标准规定的限量要求以下。

X:表示有毒有害物质至少在该部件某一均质材料中的含量超出GB/T 26572标准规定的限量要求。

5年图标是指“环保有效使用期限”，不是产品质量保证期限。电子产品均含有铅、汞、镉等有毒有害物质，一旦超期使用，有毒有害物质将可能因为发生外泄或突变，对环境造成污染，或对人身、财产造成严重损害。“环保使用期限”，意味着所有的电子产品都将被要求在此有效限期内使用，超过安全使用年限之后出现的安全风险问题，我们不再对产品质量负责。



This symbol indicates that this product shall not be treated as household waste. Instead, it shall be handed over to the applicable collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. Follow local rules and never dispose of the product with normal household waste.

Ce symbole indique que ce produit ne doit pas être traité comme les ordures ménagères. Il doit être déposé au point de collecte applicable au recyclage des équipements électriques et électroniques. Respectez les règles locales et ne jetez jamais le produit avec les déchets ménagers courants.

Este símbolo indica que este producto no se debe tratar como un residuo doméstico. Debe entregarse en el punto de recogida correspondiente para el reciclaje de equipos eléctricos y electrónicos. Siga las normativas locales y nunca deseche el producto con la basura doméstica normal.

Este símbolo indica que este produto não deve ser tratado como resíduo doméstico. Em vez disso, ele deve ser entregue ao ponto de coleta aplicável para reciclagem de equipamentos elétricos e eletrônicos. Siga as regras locais e nunca elimine o produto juntamente com o lixo doméstico normal.

Dieses Symbol zeigt an, dass dieses Gerät nicht als Hausmüll entsorgt werden darf. Stattdessen muss es bei der zuständigen Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten abgegeben werden. Die örtlichen Vorschriften sind zu befolgen. Das Gerät darf nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden.

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere trattato come un rifiuto domestico. Al contrario, deve essere consegnato presso un punto di raccolta competente per il riciclaggio delle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Seguire le normative locali e non smaltire mai il prodotto con i normali rifiuti domestici.

Ten symbol wskazuje, że nie wolno utylizować tego produktu wraz z odpadami domowymi. Zamiast tego należy przekazać go do odpowiedniego punktu odbioru w celu poddania recyklingowi produktów elektrycznych i elektronicznych. Należy postępować zgodnie z lokalnymi przepisami i nigdy nie utylizować produktu z normalnymi odpadami domowymi.

Этот символ означает, что данный продукт нельзя утилизировать как бытовые отходы. Вместо этого его необходимо передать в соответствующий пункт сбора электрического и электронного оборудования. Следует соблюдать местные правила и никогда не выбрасывать изделие вместе с обычными бытовыми отходами.

Цей символ вказує на те, що цей виріб не має вважатися побутовими відходами. Натомість виріб необхідно здати до відповідного пункту збору та переробки електричного та електронного обладнання. Дотримуйтеся місцевих нормативно-правових актів і ніколи не утилізуйте виріб із нормальними побутовими відходами.

Bu sembol, bu ürünün evsel atık olarak değerlendirilmemesi gerektiğini belirtir. Elektrikli ve elektronik ekipmanların geri dönüşümünü yapan toplama noktalarına teslim edilmelidir. Yerel kurallara uyun ve ürünü asla normal ev atıklarıyla birlikte atmayın.

Dit symbool geeft aan dat dit product niet als huishoudelijk afval mag worden behandeld. Het moet worden ingeleverd bij het plaatselijke inzamelpunt voor recycling van elektrische en elektronische apparatuur. Volg de plaatselijke regels en gooi het product of de batterijen nooit weg met het gewone huishoudelijke afval. Volg de plaatselijke regels en gooi het product nooit weg met het normale huishoudelijke afval.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment. This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

- (1) This device may not cause harmful interference, and
- (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy, and if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.



FR

**Cet appareil
se recycilent****À DÉPOSER
EN MAGASIN**

ou

**À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE**

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Gancio	Manuale
PP 5	PAP 22
Raccolta plastica	Raccolta carta

Adesivo di chiusura	Manuale
LDPE 4	PAP 22
Raccolta plastica	Raccolta carta

Film protettivo del prodotto	Manuale
PP 5	PAP 22
Raccolta plastica	Raccolta carta



Facebook
@Baseus.fans



Instagram
@baseus_global



X (Twitter)
@Baseus_Global



YouTube
@Baseusofficial



TikTok
@baseus.us

Warning Please follow the above safety instructions
otherwise it will cause fire, electric shock,
damage or other injuries.



Raccolta carta

Designed by Baseus / Made in China / PB6291Z-P0A0 / 1100037708

Manufacturer: Shenzhen Baseus Technology Co., Ltd.

Add: 2nd Floor, Building B, Baseus Intelligence Park, No.2008, Xuegang Rd,
Gangtou Community, Bantian Street, Longgang District, Shenzhen

Website: www.baseus.com

If you need help, please contact us.



(Global) +1 800 220 8056



(Global) care@baseus.com